









SOCIAL MEDIA POLICY

La pagina Facebook *Dinamo Sassari Official* è uno strumento diretto a favorire l'interazione tra tifosi e appassionati di pallacanestro in uno spazio dedicato alla società **Dinamo Sassari - Polisportiva Dinamo s.r.l.**

Per rendere l'esperienza su Facebook più piacevole ed evitare fraintendimenti, vi suggeriamo una netiquette, che vi preghiamo di rispettare per una buona convivenza civile di tutti i partecipanti. La netiquette è quell'insieme di regole utili a partecipare a progetti digitali di community, forum, chat, social media in generale.

La trasgressione sistematica di uno o più suggerimenti comporteranno la rimozione del post, il ban dell'utente dalla pagina o, nei casi più gravi, la segnalazione a Facebook.

La **Dinamo Sassari - Polisportiva Dinamo s.r.l.** aderisce alla <u>Dichiarazione dei diritti e delle</u> responsabilità di Facebook.

All'interno della pagina non sono consentiti:

- messaggi non inerenti al post
- · messaggi pornografici o osceni
- messaggi diffamatori
- messaggi discriminanti
- messaggi pubblicitari
- messaggi con linguaggio offensivo
- messaggi che contengono turpiloquio
- messaggi con contenuto razzista o sessista
- messaggi il cui contenuto costituisce una violazione delle leggi italiane (istigazione a delinquere o alla violenza, diffamazione, ecc.)

La **Dinamo Sassari - Polisportiva Dinamo s.r.l.**, in qualità di proprietaria della pagina, potrà in qualsiasi momento, a suo insindacabile giudizio, cancellare i messaggi. Questo regolamento vale per tutti gli utenti di Facebook come pure per i visitatori che lasciano commenti.

La **Dinamo Sassari - Polisportiva Dinamo s.r.l.** può modificare questo regolamento in qualsiasi momento senza preavviso.







